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ΠΡΟΣ:
Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτ/θμιας &  
Δευτ/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής 
Μακεδονίας
e-mail: kmakedpde@sch.gr

ΘΕΜΑ: «Πραγματοποίηση ενημερωτικής συνάντησης γονέων»

 Η Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Κεντρικής Μακεδονίας και το 1ο Π.Ε.Κ.Ε.Σ Κεντρικής Μακεδονίας σε συνεργασία με το 
Δήμο Θεσσαλονίκης, θα πραγματοποιήσουν την διαδικτυακή - ενημερωτική 
συνάντηση με θέμα: «Ο ποιοτικός χρόνος του γονέα με το παιδί του»,  στο πλαίσιο 
των προγραμματισμένων ενημερωτικών συναντήσεων των γονέων.

Η διαδικτυακή – ενημερωτική συνάντηση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 14 
Απριλίου 2021 και ώρες 18:00 - 20:00μμ μέσω της Ηλεκτρονικής πλατφόρμας Webex 
και τη στήριξη του Κέντρου Ψηφιακού Μετασχηματισμού και Ψηφιακών Δεξιοτήτων της 
Cisco στη Θεσσαλονίκη και με ταυτόχρονη μετάδοση από το κανάλι youtube του Δήμου 
Θεσσαλονίκης https://www.youtube.com/c/cityofthessaloniki
     Εισηγητές της εκδήλωσης θα είναι: α) ο κ. Γεώργιος  Κ.  Πούλος, εκπαιδευτικός, 
Συντονιστής των Μαθηματικών Αν. Θεσσαλονίκης και Χαλκιδικής. με τίτλο εισήγησης: 
«Ο  Σωκράτης μένει πια στο σπίτι». Στην παρουσίαση θα εξεταστούν  οι τρόποι και οι 
μέθοδοι βελτίωσης της σχέσης γονέων και παιδιών, σε θέματα μάθησης και 
αξιοποίησης του ελεύθερου χρόνου στο οικογενειακό περιβάλλον,
 β) η κα Μαρία Θεοχαρίδου-Ινεπολόγλου, φιλόλογος - απόφοιτος Τμήματος 
Ψυχολογίας Α.Π.Θ. με τίτλο εισήγησης: «Τα παιδιά μας, μας χρειάζονται. Πώς όμως;». 
Κάθε γονιός προβληματίζεται για τον χρόνο που αφιερώνει στα παιδιά του. Είναι 
αρκετός; Είναι ποιοτικός; Πώς ανταποκρίνεται κάθε παιδί ανάλογα με τον χαρακτήρα 
του; 

Συντονίστρια εκδήλωσης, κα Αναστασία Τσαβδάρη, εκπαιδευτικός, συντονίστρια 
εκπαιδευτικού έργου 1ο ΠΕΚΕΣ Κεντρικής Μακεδονίας.

 Παρακαλούμε πολύ, όπως ενημερώσετε όλα τα σχολεία Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της αρμοδιότητάς σας, προκειμένου να λάβουν γνώση 
οι εκπαιδευτικοί και οι γονείς για τη διεξαγωγή της ενημερωτικής συνάντησης. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο Τμήμα Προγραμμάτων 
και Διά Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Εκπαίδευσης και Αθλητισμού στα τηλέφωνα 
2313318662,4,0 και στο 1ο ΠΕΚΕΣ Κεντρικής Μακεδονίας, στα τηλέφωνα: 
2310503808-809.

 Η Αντιδήμαρχος Παιδείας
     Δήμου Θεσσαλονίκης

Δρ Ιωάννα Κοσμοπούλου
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Ακριβές Αντίγραφο
Τµήµα Προγραµµάτων και δια Βίου Μάθησης -  Γ110001
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∆ήµος Θεσσαλονίκης
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